

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《陣頭》於台灣大收3億台幣，成為本年台灣最賣座電影，前晚導演馮凱與兩位男主角柯有倫及黃鴻升來港出席首映禮。而已故「飛人」柯受良(小黑)兒子有倫首次擔正男主角，妹妹有珍和丈夫、一班小黑生前好友曾志偉、張學友、苗僑偉及太太戚美珍及泰迪羅賓等特來撐場，對世姪照顧有加，難怪有倫激動得躲在後台狂哭。



柯受良生前好友志偉、學友、苗僑偉等特來撐柯有倫場。

# 初擔正電影台大收旺場 獲志偉學友力撐 柯有倫流男兒淚

柯有倫感導演不理外人的懷疑眼光起用他當主角，更給予他在戲中講一番未有在亡父柯受良生前對他講的說話，這番心底話就是要道出為父親而驕傲，所以真似發夢一般。有倫感觸地說：「今次沒令大家失望，電影收到3億台幣，是咁咁保佑，媽咪也很開心鬆了口氣。我10年來終於有一個作品，媽咪有在台灣看這部片，但卻不敢回港怕會太過激動！」

有倫指前晚看到多位世伯來撐場，他都好激動，一度躲在後台哭著，想到能帶到自己的作品回來香港，這也算是對亡父好好的一份父親節禮物。提到他跟陳妍希傳緋聞，又會否邀她看自己的作品？有倫笑說：「我有看她的《那些年》，雖未知她是否已看，但我支持她，她也應該支持我的！」

### 學友暑假小休陪愛女

學友來撐世姪場，他指反而跟有珍多聯絡，因其夫是他的波友常一起打網球。談到暑假會否帶兩個女兒外遊？學友表示今年將會留港，可能會教女兒打波。至於劉德華女兒滿月，學友表示從

網上看到新聞，但一直未有機會見過「小龍女」，記者笑指他級數不同，與華仔同是天王應該有機會一見，學友笑說：「我級數跟你們(記者)一樣，係天王，但前面多兩個字，係『過氣』呀！」記者笑他天王之名是永留青史，又更加被譽為「歌神」，學友搞笑地說：「哈，成街都係歌神啦！」

至於工作方面，完成世界巡迴演唱會後，學友想先休息，暫無意拍電影，希望多陪女兒，不過女兒口口聲聲好掛住他，可見見到他又只顧望着電視。另最近重提到有關雷曼債券的賠償問題，學友強調自己確實有買過這債券，卻不是好「大鑊」，總之各方面也有責任，亦各人有各人的說法。



志偉與柯有倫抱抱，鼓勵對方。

曾志偉對世姪尤其關照，他笑說：「真的好開心，小黑臨走前大家都說過叫他放心會照顧他的仔女，所以今次大家一呼百應到來，但最重要是知道有倫今次好好用心演得很好，我開戲有機會都打算找他。」

### 志偉贊成前妻譜姊弟戀

至於父親節，志偉會在港度過，今年最特別是添了個孫，也算是最好的禮物。談及其前妻與年輕他十多年的助理譜戀曲，志偉笑說：「還不錯，這樣的年紀尚有小朋友『翁』住，是好事，但也沒機會問清楚是否真事。」志偉坦言老父還在生時，每年壽辰前妻會來道賀，但現都很少聯絡。



柯有倫、黃鴻升與導演馮凱擊鼓，預祝電影在港大收。



## 陳嘉容出相集 預告有性感突破

香港文匯報訊(實習記者 湯春橋)楊崢、陳嘉容(Eunis)(見圖)和李純恩昨日出席無綫節目《舌尖上的中國》記招，Eunis和楊崢更在師傅的指導下，即場親手嘗試製作臘腸。有入廚經驗的楊崢在為臘腸紮上繩結時做得有板有眼，而Eunis繫臘腸時，則因長度弄得不夠均勻，被李純恩取笑。

陳嘉容下月將推出首本相集，並透露內有性感照，問她相集內的相片會有多性感時，Eunis笑言：「會有新突破。(會否怕和曬模比下去？絕對不會，自己走的都是高貴、健康的方向。」



柯有倫自信主演新片有好成績，算是給亡父一份父親節禮物。

## 潘迪華含淚放話恨出Boxset

香港文匯報訊(實習記者 張子軒)潘迪華(見圖)昨日到新城電台擔任節目《開心家天下》嘉賓，她透露早前與一班有興趣拍攝電影的年輕人對話，對於拍攝電影她十分支持，更向該班年輕人說到自己的經歷，指自己年少時也是一個蠻有理想的人，不過當年紀開始大後，願想就越多，漸漸不再容易實現自己的理想，所以鼓勵年輕人應及早認清自己的理想，就算在嘗試過程中失敗也無悔。已年逾80歲的潘迪華更透露她現在仍有夢想，她眼濕濕地說：「我想出Boxset，望將於2007-2009年間3次演唱會以及去年的演唱會合併製作而成。」

潘迪華還透露自己現在在家閒時也會寫散文等，問她會否出自傳？潘迪華不諱言有此可能。又談到其契女林嘉欣最近表示無意復出拍戲，專心湊女一事，潘迪華表示十分支持嘉欣的每個決定，續說：「嘉欣決定以家庭為重是正常的，最重要都是她自己覺得快樂。」



### 無名指上套戒指

## 盧巧音澄清暫無暇嫁人

香港文匯報訊(記者 李思穎)盧巧音(Candy)(見圖)將於7月13日假理工大學賽馬會綜藝館舉行一場演唱會，以慶祝入行15周年紀念，身形纖瘦的Candy於無名指戴上男友Kolor成員Sammy送贈的「訂情」戒指現身記招，稱事業為重，無暇結婚。

Candy先後在紅館和九展開騷，相隔數年後她選在理工大學的會場做騷，原本想開3場，奈何場地問題只能開一場，內部訂票已告爆滿，現在另覓場地考慮加場。Candy透露這次演唱會不會行性感，以普通打扮為主，她說：「上次『谷胸』都試過性感。(即將結婚，所以男友不准确性？唔關事，我唔結住。(之前被傳媒影到睇樓)睇下啫，一萬元一呎點買呀！」

當問到男友已經求婚？Candy不欲多說：「唔好再問，好悶呀！現在忙到爆炸，無時間結婚，工作比較緊要，只要大家一起開心就得。(以為你嫁到人?)我會嫁到，亦有計劃過結婚。不過計劃完之後，工作便接踵而來，要知道機會走咗就無謂，這一行需要努力加運氣，有機會便先工作，結婚不是最重要。」有指結婚念頭一瞬即逝，不擔心會洩氣嗎？Candy表示：「跟男友同居多時，大家每日一起相處不會洩氣，反而二人經常拿結婚來開玩笑。除非意外有BB就會即刻結婚，睇下上天安排，我ready好，但都想再調理好身體先。」



## 阿Sa新戲玩制服誘惑

## 伊健承諾末日前娶女友

香港文匯報訊 鄭伊健、蔡卓妍(阿Sa)闊別10年再度合拍新片《我老婆唔夠秤》延續篇《我老公唔生性》，前晚聯同有份演出的鄭欣宜、徐正曦、趙頌之等同於灣仔某火鍋店擺和頭酒，配合片中伊健返回太太阿Sa，大會特別預先安排欣宜來刁難阿Sa，要他吃下麻辣雞子與豬腦，幸好阿Sa亦能一招架，隨後再到伊健裝作餓阿Sa吃下「招牌認錯麵」。

記者甫見伊健立即恭喜對方，他即指自己還未結婚，其實大家不時提起會令事件缺乏驚喜。問到會否秘密結婚？伊健聲言不會，自己也是不知道為何再被傳結婚。



欣宜餵徐正曦食麻辣雞子。

或當作是為個唱宣傳就好。問到索性不如定個日期？誰知伊健也不想說：「咁就世界末日啦。(咪即係今年?)吓！唔係，預言家話末日仲有排。(咁你籌備好未?)指個唱？都七七七八啲啲，總之要結話界大家知！」伊健又謂暫時未有打算生小朋友，因覺得世界不太適合。說到連舊愛梁詠琪也恭喜他，覺得他是時候成家，古巨基又提議於舞台上求婚？伊健笑說：「我都覺得時候，不過發生先恭喜啦，係都等基仔先。」

### 阿Sa出招報復伊健

至於阿Sa大爆伊健事前已有心理準備，不過眼見他的樣貌不似是真。談到兩人再度合作，阿Sa坦言自上次後，兩人已甚少聯絡，不過一開始拍攝卻感覺像真的生活過般，阿Sa說：「有場戲我哋排排時仲感動到喊，講我要求伊健唔好離開我，大家都真係喊出來，連導演都無諗過會咁煽情。」阿Sa表示，戲中會有護士造型和跳鋼管舞，不過最搞笑是向伊健倒水、搵蛋糕，她鬼馬地笑說



伊健和阿Sa出席新戲宣傳活動。

是特別要求加的，以報復伊健平日作弄自己。另外，對於楊千嬅剛誕下兒子，阿Sa表示有恭喜對方，若物色到有儀禮禮物會相送。

而欣宜笑言因夢想成真，能當喜劇女主角旁的「八婆好友」角色，所以才特別谷起一吋事業線上陣。談起父親節將至，欣宜稱未想到送什麼禮物給父親，又未知對方是否在香港。

### 無綫策劃音樂製作大計

## 余詠珊搵克勤 祖兒助陣

香港文匯報訊(記者 李慶全)無綫非戲劇製作總監余詠珊聯同綜藝及音樂科助理總監陳家揚及監製麥鎮東(見圖)三人昨日於無綫外事部召開記者會，公布無綫未來音樂製作之動向。

余詠珊指頭炮將有韓國KBS電視台於香港舉行《Music Bank in HK》，參與的8隊樂隊包括有東方神起及Wonder Girls等，無綫則取得獨家播映權。7月7日將特別炮製《2012翡翠歌星紅白鬥》，有古巨基、容祖兒及林峯等進行歌藝競賽，尚有11月舉行的《翡翠歌星賀台慶》，連串大計延伸至明年中。另一方面多位歌手會拍攝特輯，其中較特別有李克勤VS容祖兒、林峯VS鄭嘉穎的音樂特輯。余詠珊誇口指希望能以3年時間追回近10年的成績，故會不惜工本製作音樂節目，也算是為樂壇出一分力，望如韓國的音樂節目般成功。

但對於唱片公司版權問題未真正解決，其中環球唱片不肯簽「七日通知備忘錄」，余詠珊表示，其實簽了無綫也一樣可

以去第二個台，無綫並不專橫，強調說：「我們沒給予限制，只是有兩三間唱片公司仍在考慮中，環球是特別一些，關係再遠些，但希望能夠好好去傾，只是過程並不順利。」余詠珊再指即使沒有環球歌手，無綫一樣會認真將音樂搞好，且跟無綫友好合作的歌手不少於200人。問無綫會否後悔這決定？她稱目前會關門門把音樂做好，未來的事再作決定。稍後會否再跟環球進一步洽談？她坦言無綫不會主動去傾，也不會主動招手！



## 《車手》入圍 韓國富川電影節

### 韓國富川電影節

香港文匯報訊 黃秋生、余文樂(見圖)及何超儀等主演的新戲《車手》，已落實入圍2012年韓國富川國際幻想電影節，樂仔曾於此電影節摘下影帝寶座，是次主演電影再入圍角逐賽項目，樂仔坦言深感榮幸。而黃秋生對該片能揚威世界各地，也感到高興。不過秋生與樂仔因檔期問題，應不能出席下月中開始舉行的富川電影節，暫確定將由導演鄭保瑞代表出席，故秋生與樂仔笑說惟有旨意導演能從韓國帶個好消息回來。

《車手》亦將於本月16日在上海電影節出席紅地毯活動，導演鄭保瑞、黃秋生、余文樂、何超儀、林家棟以及該片的動作導演錢嘉樂將代表電影齊齊亮相紅地毯。